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データサイエンス基礎数理

0 担当 山口 航平
0 HP

。 評価 t := max {中間 s
定期}×0.5 + {定期}× 0.5

七 ≡ 60 ⇒ 単位取得 (合格 )
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. 数 ε計算

5
.

5
. 1 数の体系

自然数 {0 ), 7 . 2
,

3 . …… } =: N
( natural number)

モノを数えるときに 必要 n

整数 { … ,
-2
,
-1 , 0

,
1
,

2
,

3

, … }=:R
( integrab number)

方xth = 0 の 解 ( MEN) N

(x = -n )

有理数 { @ 1 q
経
、 2 os} = " . Q

Crational number)

1次方程式 ax = b の 解 ad(区)
( x= ) A

実数 { at回 (ε {0. 1.a}} = IR
creal number)m 微積を 習うと

(無限) 小数展開
、

イコーhでないコトが
分かる

2次方程式 x= a ( AcQ , a≥o ) n

( x=±a )



Ʃ= 1 .414…

d
! s :i

1

望 s > 1R 数画線)(
0

有理数はい、数展開できる

0 平 = 0
.
175 有限小⑦

@ ③ = 2 333. …= :2. 3無限数

)
循環い、

「つ

0

循環節 θ ⑤

π 992150= 2 . 「 5152152=:2 .152

@ π = 3
,
1415926535…

)
問 (1 ) π⑨

122 をい小、数展開せよ

(2) 0 . 10 2 分数で表せ

口 (い
)π⑨22 = 1.2,

ィ

(2] (0O0 ×= 102 .
102 102 …

ー) X = O
.

LO 2 102 …

999×= 102

X = 9102 =一3
"
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2 数の 取り扱い

⑨単位

世の中の様のな 量 (長さ ,質量 ,圧力温 )
は “

単位
"

ε 定めることで 数値化できる

0 m (メ- トル ) : 真空中の光速度 299792458m/s か3

定 まってい

⑦
0 (度 ) : 角度 を測いるときに用 いる

。

I := 66
?

7
"
: = o⑥

"

= 3000
?

(分 ) (秒 )

例 : 27度 17 分 35秒 = 27 ,グ 35"

2I rad : = P
(

π= 3.14155… (円田率 ) )

' mol (モル) ? 物質 の 単位量

I mal = 6.02 × 1023個の分子量

例 : Hz (水素 ) Imol = 2g
O2 (酸素 ) Tmel =32g



⑨ 近似値と 有効数字

正確な値が 測 れない∞必要な桁数を取 って
扱う

例 ∞ 日本の人口 [2023 /10 / 1
,
総務省統計局 )

200 人 = に* *Λ

近似(値 ～ 正確
「 同じ

有効字は 124
,
35 2

.

∞ 円 同率 π
e

ー3
.
14 ー

。
π:≡ 3. 1415926535…

ー ー

(人数第3位で 四捨五 入有効故字は 3 .14
.

身 ガウス記号

KE 1 R に 対 に[x ]:=を超えな、最下の敷 )
とする

@

～〉 x を 小故第 7 位で四捨五入した値は
[xto.5 ] とかける



返 x = 0
.
75 43

[xtO. 5] = [ 1 . 2543] = l

Y = 0. 35 43

[y + U. 5] = [ O .8543] = 0

3
. 14 2 π と [ - ] ≥使って表 そう
.

Qこた2 100π= 314 . 159 …

d
[100T π+ 0

. 5] = 314

ψ [100π+ 0
. 5] = 3, 14

.

豚 科学的表記
ns
指故

N = x × ( O C )≤ 1xk 10 )
凵

実験但 仮

科学的 表記 という

124352, 000 人例
～

有効数字

= 1 . 24352 × 105 × 103 = 1 、24352 ×108
ー ー

(
“

z 4352 x


